Aizkraukles, Jaunjelgavas, Neretas un Skrīveru starpnovadu
2020. gada informātikas olimpiāde pamatskolai
 
 
NOLIKUMS
 
 
Mērķis – dot sekmīgākajiem skolēniem iespēju parādīt savas informātikas zināšanas un praktiskās iemaņas sacensībā ar citu skolu skolēniem, veidot viņos motivāciju priekšmeta padziļinātai apguvei. Praktizēt  kompetenču pieejā balstītu zināšanu un prasmju pielietošanu un izvērtēšanu.
 
Laiks – 2020. g. 21. februāris, sākums plkst.10.00
 
Vieta – Aizkraukles novada vidusskola
 
Dalībnieki – Aizkraukles, Jaunjelgavas, Neretas un Skrīveru novadu 6. līdz 7. klašu skolēni. Maksimālais dalībnieku skaits -3 katra skolotāja skolēni.
Pieteikšanās
Līdz 2019. gada 18.02., sūtot skolēnu un pavadošo skolotāju sarakstu uz inform-4@googlegroups.com 
Olimpiādes darba saturs un izmantojamais laiks
Olimpiādes darba uzdevumu vienojošā tēma ”Tehnoloģiju gads” , tā atspoguļojas uzdevumos, kuri risināmi šādās lietotnēs.
1. Teksta apstrādes lietotne(~25% laika),
2. Izklājlapu lietotne (~25 % laika),

3. Video izveides lietotne (~ 25 % laika),

4. 3D konstruēšanas lietotne (~ 25 % laika).


Skolēni paši izvēlas un plāno katrā lietotnē patērējamo laiku, problēmas risinājuma veidu, darba noformējumu, ievērojot uzdevumos norādītos ierobežojumus un  obligātās prasības.
Kopīgais darba izpildes laiks – 3 stundas (4x40 minūtes uzdevumu risināšanai ) +30 minūšu starpbrīdis (kopā 190 minūtes)
Uzdevumu sastādītāji ir atbildīgi par norādītajam izpildes laikam atbilstošu darba apjomu un vienādu daļu vērtējuma īpatsvaru- 25 punkti par katru daļu.
Norise
Olimpiādes laikā katrs dalībnieks tiek nodrošināts ar datoru, kuram ir interneta pieslēgums. Pirms darba sākuma olimpiādes vadītājs -olimpiādes norises skolas informātikas skolotājs informē dalībniekus par darba gaitu un saturu. Dalībnieki tiek nodrošināti ar olimpiādei nepieciešamajiem drukātajiem un digitālajiem materiāliem.

Uzdevumus sastāda dalībskolu informātikas skolotāji savstarpēji sazinoties un vienojoties metodiskās apvienības ietvaros. Uzdevumi, kā arī nepieciešamās datnes tiek padarītas pieejamas olimpiādes dalībniekiem un skolotājiem olimpiādes norises dienā plkst. 10:00. Sastādītāji uzdevumus neizpauž skolotājiem un skolēniem līdz olimpiādes sākumam. Uzdevumu formulējumi ir pret rediģēšanu aizsargātas PDF tipa datnes.
 
Dalībnieki darbu sāk 10:00, beidz 13:10. Darbu vērtēšanas komisija darbus izvērtē no 13:20 līdz 15:20. 15:30 notiek rezultātu izziņošana dalībskolu skolotājiem un skolēniem. Par rezultātiem var uzdot jautājumus un lūgt vērtēšanas komisijai tos pārskatīt līdz 24. februāra 15:00. 25. februārī  līdz 17:00 rezultāti tiek iesniegti Aizkraukles Izglītības pārvaldē un publicēti metodiskās apvienības mājas lapā http://datorskolotaju-ma.mozello.lv/
 
Atbildīgie pedagogi

Uzdevumu sagatavošanas koordinators: Dagmāra Dāboliņa: 


Olimpiādes vadītājs: Aija Romanovska
Uzdevumu sastādītāji un testētāji: Gints Rozītis, Lilita Paula, Dagmāra Dāboliņa, Aija Romanovska
Vērtēšanas komisija: 4 novadu skolu skolotāji – pa diviem uz katras darba daļas novērtēšanu.
Apbalvošana
Olimpiādes uzvarētāju apbalvošanu veic Aizkraukles izglītības pārvalde.

Sastādīja tehnoloģiju mācību jomas datorikas apakšjomas koordinatore 
Aija Romanovska 2020.gada  07. II.
